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Rys. 35.16. a) Przedmiot P o wysoko$ci & umieszczony w od-
legtosci dobrego widzenia oka ludzkiego widziany jest pod ka-
tem 0. b) Zeby zwiekszy¢ kat widzenia obrazu, przesunieto przed-
miot blizej oka, wtedy jednak oko nie jest w stanie wytworzy¢
(na siatkéwce) ostrego obrazu przedmiotu. ¢) Miedzy przedmio-
tem i okiem umieszczono soczewke skupiajaca, tak ze przedmiot
znajduje si¢ w poblizu ogniska F, soczewki. To sprawia, Ze ob-
raz wytwarzany przez soczewke jest teraz dostatecznie daleko od
oka i oko jest w stanie wytworzy¢ jego ostry obraz. Kat widze-
nia obrazu 0’ jest teraz wickszy od kata, pod jakim widziany byt
przedmiot P na rys. (a)

b)

_— do odlegtego obrazu pozornego




